

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Моніторинг природних ресурсів»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 10 Природничі науки
спеціальності 103 Науки про Землю

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері організації та проведення геосистемного моніторингу, технологій раціонального природокористування, ГІС-технологій, кліматичних та гідрологічних спостережень за умов антропогенного навантаження, є важливим та актуальним завданням сьогодення. Головною метою рецензованої освітньо-професійної програми (далі – ОПП) є підготовка висококваліфікованих і професійних фахівців організаторів моніторингу геосистем та природокористування, здатних розв'язувати професійні проблеми та науково-практичні задачі у сфері раціонального використання природних ресурсів у процесі антропогенної діяльності.

Дана ОПП пропонує комплексний підхід до вивчення актуальних питань у сфері моніторингу геосистем та кадастру природних ресурсів, прогнозування стану природних ресурсів під впливом антропогенної діяльності, опанування методології наукової та професійної діяльності в галузі наук про Землю через теоретичне та практичне навчання; формує у здобувачів вищої освіти комплексні знання, уміння та навички у галузі охорони навколишнього середовища та збалансованого природокористування.

Структура ОПП передбачає динамічне та інтерактивне навчання, пропонує системний підхід до вирішення сучасних проблем на локальному, регіональному та національному рівнях. Освітні компоненти програми засновані на теоретичних знаннях, які тісно перекликаються з практичними навичками.

ОПП є логічною, опис включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП, відображують актуальну для галузі проблематику. Однак, у якості побажання рекомендовано додати до ОПП такі освітні компоненти як «Геодезія та землеустрій», «Загальне землезнавство» та

«Нормування антропогенного навантаження на природне середовище» для розширення предметної області наук про Землю.

Державний біотехнологічний університет має потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання передбачених завдань.

Повне виконання навчального плану за даною ОПП дозволить фахівцям набути компетентностей для здійснення практичної професійної діяльності у галузі моніторингу природних ресурсів.

В цілому, рецензована ОПП «Моніторинг природних ресурсів» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 103 «Науки про Землю» заслуговує позитивної оцінки і може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес.

Доктор філософії з наук про Землю,
доцент, в. о. завідувача кафедри хімії,
географії та наук про Землю Луганського
національного університету імені Тараса
Шевченка

Дмитро СОПОВ

Підпис *Сопова Тетяна*
Засвідчую
Начальник відділу кадрів *Тетяна Іванівна Киселенко*
ДЗ "Луганський національний університет
імені Тараса Шевченка"

